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päivästä toiseen

Europarlamentaarikko Riikka 
Manner pyysi Metsämiesten 
Säätiöltä saamansa 1 000 euron 
tunnustusapurahan osoittamis-
ta edelleen 4H-säätiölle.

Mannerille myönnettiin Ih-
minen ja metsä -seminaarissa 
22. lokakuuta ansiomitali ja 
tunnustusapuraha hänen met-
sällisistä ansioistaan.

”Haluan osoittaa tunnustus-
apurahan edelleen taholle, joka 
mielestäni edistää metsätyön 
tulevaisuutta”, Riikka Manner 
toteaa.

Manner kertoo arvostavansa 
4H:n metsätyötä, koska 4H:n 
toiminta tarjoaa lapsille ja 
nuorille todellista tuntumaa 
metsäluontoon ja metsään elin-
keinona Suomessa.

4H-säätiö täydentää tunnus-
tusapurahalla rahastoa, josta 
jaetaan vuosittain 500 euron 
suuruinen metsästipendi 4H-
nuorelle.

Metsästipendi myönnetään 
18–22-vuotiaalle nuorelle, joka 
on pitkäjänteisesti ja monipuo-
lisesti osallistunut metsäyritys- 
tai metsäharrastetoimintaan.
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Riikka Manner 
antoi
apurahansa 
4H-säätiölle

Suomeen on perustettu uusi 
yhdistys tukemaan Elias Lönn-
rotin elämäntyön arvostusta ja 
hänen synnyinkotinsa Paikkarin 
torpan museotoimintaa.

Lohjan kaupunki vastasi 
kesällä Paikkarin torpan mu-
seotoiminnasta sen jälkeen, kun 
Museovirasto oli lopettanut 
torpan museotoiminnan Mu-
seovirasto lopetti Paikkarin tor-
pan museotoiminnan. Museon 
toiminnan jatkuminen, laajuus  
ja kehittäminen ovat edelleen 
avoimia kysymyksiä.

”Todennäköisesti museotoi-
minta jatkuu vastaavalla tavalla 
vuonna 2013. Järkevintä olisi, 
että Lohjan kaupunki saisi ko-
konaisvastuun”, sanoo uuden 
yhdistyksen väliaikaisen halli-
tuksen puheenjohtaja, Sammat-
tiseuran puheenjohtaja ja Suo-
men Kotiseutuliiton valtuuston 
jäsen Risto Piekka.

Paikkarin torppa on raken-
nettu noin vuonna 1800. Se oli 
Lönnrotin suvulla vuoteen 1875 
asti.

Elias Lönnrotin kuoleman 
jälkeen Suomen senaatti päätti 
lunastaa alueen vuonna 1889 
yksimielisellä päätöksellään 
”muuttumattomana muistona 
tämän suurmiehen varhaisista 
vaiheista”.

Museovirasto on hoitanut 
Paikkarin torpan aluetta vuo-
desta 1928 lähtien. Sitä ennen 
alueella ei ollut museotoimin-
taa.

Piekka linjaa museoalueen 
ylläpitämisen kansalliseksi vel-
vollisuudeksi.

”Elias Lönnrotin elämäntyö 
liittyy Suomen itsenäistymiske-
hitykseen tarvittavien tekojen ja 
kansallisten  säikeiden aikaan-
saamiseen. Tämä on keskeisintä: 
Elias Lönnrot on yksi tärkeim-
mistä – ellei tärkein – 1800-lu-
vun suomalaisista, jotka raken-
sivat tietä ja mahdollisuuksia 
Suomen itsenäisyydelle”, Piekka 
huomauttaa.

Kalevalan ja 200 000 suomen 
kielen sanaa sisältävän suomi-
ruotsi-sanakirjan koonneella 
Lönnrotilla on kaksi liputuspäi-
vää, joista Kalevalan päivä 28.2. 
on virallinen. Suomen kielen 
päivä 9.4., Eliaksen nimi- ja syn-
tymäpäivä, on myös vakiintunut 
liputuspäiväksi.

Lönnrot edisti suomen kielen 
ohella merkittävästi suomalais-
ta terveydenhuoltoa. Hän oli 
myös päätoimittaja, lehtimies ja 
historioitsija. Uudistipa hän elä-
kepäivillään vielä virsikirjankin
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Elias Lönnrotin 
elämäntyötä
vaalimaan
yhdistys

Lönnrot 
on yksi 

tärkeimmistä 
1800-luvun 
suomalaisista, 
jotka rakensivat 
tietä Suomen 
itsenäisyydelle.«
RISTO PIEKKA 

>>

Mies hakee naista
(tunnus, viesti, telealue, ikä)
10666 Lapissa asuva matkai-
luyrittäjä kaipailee rinnalleen 
luonnon rauhassa viihtyvää 
emäntää.Olisitko valmis otta-
maan elämän mittaisen haas-
teen vastaan? ;) Lappi 32
10665 Missä olet 35-45 vapaa 
ahkera ja tanssiva nainen? 
Täällä olisi samanlainen 44 v. 
vapaa isäntä! Kuopio 44
10663 32 v. viljatilan isäntä, 
lapsirakas, raitis ja rehellinen. 
Puhuu ja pussaa myös. Etsii si-
nua rehellinen ja elämän arvot 
omaava nainen 25-35 v. tositar-
koituksella. Häme 32
10662 Siisti varakas mies etsi 
nättiä naista. k-s. Oulu 40
10659 Löytyiskö noin +25v, 
luotettavaa, tekevää maalais-
naista? Olen ok näköinen, 
vapaa, viriili kumpparikolli. 
Siementä on, vako puuttuu! Txt 
rohkeasti. Vaasa 41
10657 Stop Sinä karjatilallinen 
cowboy! Sinua etsii maan- ja 
luonnonläheinen, karjahen-
kinen, elämäniloinen nainen. 
Kymi 31
10656 Pidät kokkaus, leivonta 
puuhista ja olet hyvä niissä. 
Martta tyyppiä. kielet (esp,eng), 
matkailu (luontokohteet). ikäsi 
n.25-50. koko suomi! Kuopio 45

10653 Maalla tykkään asua! 
Olen rehellinen, huumta ja töis 
käyvä! Etin 26-32v nättiä ja 
mukavaa naista, jonka kanssa 
löytää yhteinen sydämen SYKE 
!! Vaasa 35
10650 Olen luonnosta ja liikun-
nasta pitävä ja terveet elämän 
arvot omaava. Etsin saman 
henkistä sydänystävää.Häme 
53
10648 Onko hevostyttöjä ja 
karjatilaisia tyttöjä viellä vapa-
la jalalla? Olen maitotilalinen 
poikamies. Etsin järvenrannal-
le fiksua ihanata joka haluaa 
asua maalla...  Mikkeli 30
10647 Liikunnallinen, terveitä 
elämäntapoja kunnioittava ja 
tilan ulkopuolella töissä käyvä 
maa/metsätilan isäntä etsii 
kumppania samanhenkisestä, 
28-38v. naisesta. Häme 42
10645 Hei 25v Renki etsii 
itselleen neitoa tositarkoituk-
sella olen puhelias mutta osaan 
myös kuunnella pidän kara-
okesta, eläimistä. Katsotaanko 
yhdessä tähtitaivasta? Oulu 25
10640 Heips! Kunnollinen, 
reipas ja huumorintajuinen 
lehmipoika etsii sinua saman-
henkinen nainen emännäksi..
kohti tulevaisuutta..:-) koko 
Suomi. Vaasa 37
10639 Nuorekas, raitis ja rehti 

vakituisessa työssä käyvä leski-
mies etsii nuorekasta ja liikun-
nallista naista 20-40v. Uusimaa 
50

Nainen hakee miestä
(tunnus, viesti, telealue, ikä)
10638 Nuorekas, itsenäinen 
nainen hakee fiksua ja keskus-
telutaitoista miestä mukavaksi 
pieneksi lisäksi elämäänsä. 
Turku ja Pori 43 
10660 Fiksu ja hyvin säilynyt, 
aikuinen, lapseton nainen etsii 
isoa, itsenäistä, puhuvaa, käte-
vää, tanssitaitoista ja luonnossa 
viihtyvää miestä (leikki)kave-
riksi. Häme 43
10642 Sinä prinssi rohkea tai 
eronnut ja karannut kuningas 
puolen valtakuntaa mukana 
ota rohkeasti yhteyttä! Nim. 
Maatilan emäntä Oulu 41
10641 Etkö uskalla tutustua 
ikäiseesi hyvähenkiseen, 
omill. toimtul. naiseen? Luota 
itseesi,tule ystäväksi=) Turku 
ja Pori 66
10651 Itsellinen yrittäjänainen 
kaipaa ystävää työntäyteisen 
elämän hiljaisiin hetkiin. Häme 
49
10654 Leski emäntä etsii isän-
tää autamaan tai emännän 
paikkaa kainuu. Oulu 51
10646 Missä missä sinä olet? 

Joko olisi minullekin se ystävä 
jossain? Yksin on niin kurjaa 
aina olla. Jos olet huumoril-
la varustettu, vapaa, elämän 
myönteinen mies ota. Kymi 50
10658 Hakusessa n. 40 v mies 
talven pimeyteen takkatulen 
ääreen, kynttilän valoon pu-
humaan maailma kohdilleen. 
Häme 37

Ohjeet
Ystävää etsimässä -palvelu toi-
mii verkossa maaseuduntule-
vaisuus.fi-osoitteessa. Oman il-
moituksen palveluun voi jättää 
joko tekstiviestillä tai netissä.

Vuotta vanhemmat ilmoi-
tukset poistetaan palvelusta 
automaattisesti.

Tekstiviestillä jätetyt ilmoi-
tukset julkaistaan keskiviikkoi-
sin Päivästä toiseen -sivuilla, 
kaikki ilmoitukset löytyvät 
netistä.

Kännykällä ilmoitus jätetään 
lähettämällä tekstiviesti nume-
roon 173172.

Viestin alkuun kirjaimet 
YS ja sen jälkeen haun kohde 
(esim. MN, katso lista alla), oma 
suuntanumeroalue, ikä ja il-
moitusteksti. Tiedot erotetaan 
välilyönnillä. Vastausviestin 
mukana tulee ilmoitusnumero, 
jolla voi poistaa ilmoituksen.

Esimerkiksi 43-vuotias nais-
henkilö Hämeestä laittaa vies-
tin etsien miespuolista ystävää: 
NM 03 43 Hei! Etsin ystävää 
talvi-iltoihin...

Ilmoitukseen vastataan lä-
hettämällä ilmoittajalle teks-
tiviesti numeroon 173172. Kir-
joita viestin alkuun kirjaimet 
YS ja sen jälkeen ilmoituksen 
numero sekä haluamasi viesti. 
Erota tiedot välilyönnillä toi-
sistaan.

Tarkat ohjeet palvelun käyt-
töön löytyvät nettisivuilta.

Puhelinnumero välitetään 
viestin mukana ilmoittajalle, 
joten sitä ei tarvitse kirjoittaa 
vastausviestiin.

Viestin hinta on 1,90 euroa ja 
maksimipituus alun tunnustie-
toineen 160 merkkiä.

Haku
MN = Mies hakee naista
NM = Nainen hakee miestä
MM = Mies hakee miestä
NN = Nainen hakee naista
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Löydä ystävä verkosta tai tekstiviestillä
www.maaseuduntulevaisuus.fi

Niin kauan kuin muistan, meil-
lä oli kotona hevonen tai pari. 
Varsojakin oli melkein joka 
kesä ja niiden kanssa leikittiin. 
Varsat kuitenkin kasvoivat no-
peasti ja alkoivat olla vaaraksi 
lapsille, niillä kun oli hevosen 
leikit: hypyt ja potkut.

Yksi syntynyt varsa oli niin 
nätti, että isä haki meidät heti 
katsomaan sitä. Sillä oli val-
koiset sukat ja täysvalkoinen 
harja. Veli halusi nimetä varsan 
Pläsiksi.

Minä suutuin ja sanoin, ettei 
sille ikinä anneta niin rumaa 
nimeä. ”Pläsi mikä Pläsi”, veli 
totesi ja paineli varmuuden 
vuoksi karkuun jalat vilkkuen.

Vanhemmat lähtivät hauta-
jaisiin ja pyysivät tutun mum-
mon kotimieheksi. Me lapset 
vastustimme. Olisin mielestäni 
pärjännyt ihan hyvin, kun osa-
sin jo lypsääkin. Puheet eivät 
kuitenkaan auttaneet, ja mum-
mo tuli pyhäaamuna ”varrain”. 
Meitä oli komennettu olemaan 
ihmisiksi.

Se se vasta oli mummo. Koko 
ajan piti olla jotain tekemässä. 
Veli nimesi sen komentajakap-
teeniksi ja suunnitteli kapinaa. 
Päivällisen jälkeen mummo 
meni pienimmän kanssa pöt-
kölleen peräkammariin. Me 

jäimme voipuneena kuiski-
maan välikammariin siitä, mitä 
tehtäisiin.

Yhtäkkiä tuvasta kuului kova 
kopina. Ovet olivat selällään 
ja parivuotias Helge-hevonen 
tuvassa. Mummo äityi huuta-
maan meitä kelvottomiksi ka-
karoiksi ja epäili, että tapamme 
vielä hevosenkin. Työnnettiin 
siskon kanssa Helge peruutta-
malla ulos. Sitten houkuteltiin 
se leivällä talliin ja törkättiin 
ovi säppiin.

Sisko totesi mummon huu-
taneen kuin itse rantapiru. 
Itse pohdin, millainen meteli 
asiasta vielä illalla nousisi, sillä 
olin itse tuonut Helgen tupaan 
edellisenä kesänä. Vanhemmat 
menivät heti palattuaan kysy-
mään mummolta, miten päivä 
oli sujunut. Mummo totesi, 
että hyvin oli mennyt. ”Tytöt 
panniit karanneen hevosenki 
talliin”, hän lisäsi.

Myöhemmin mummo sattui 
olemaan meillä, kun isä haki 
hevosen pihaan ja maitoton-
kan lähteestä. Tonkan kansi oli 
jäänyt vähän kallelleen, jolloin 
hevonen työnsi sen pois tieltä ja 
imaisi itselleen kermaparran. 
Mummo piti sitäkin meidän 
”hyväkkäiden” syynä, kun 
olimme kerran oppineet pelaa-

maan varsojen kanssa.
Olin jo vähän toisella 

kymmenellä, kun isä kehotti 
lähtemään hevosella kirkolle 
asioille.

Olin oikein tohkeissani, 
mutta äiti laittoi vastaan. Isä 
kuitenkin oli sitä mieltä, että 
Eila-tamma heittäisi mokoman 
reissun vaikka yksinään. Pik-
kusiskokin intti itkun kanssa 
mukaan. Talvitie oli hyvässä 
kunnossa ja aurinko paistoi 
kirkkaasti. Mikäs siinä oli laita-
reessä istuessa, kun Eila juosta 
lonksutteli aivan omillaan. 
Matkaa kertyi kymmenkunta 
kilometriä.

Takaisintulomatkalla Eila 
alkoi järsiä mutapaakkuja, eikä 
sitä saanut millään liikkeelle. 
Alkoi jo tulla kylmä. Käärin 
loimen siskon ympärille ja 
loput heinät jalkojen päälle. 
Laitoin ohjakset reen laitaan 
ja hyppäsin kävelemään, ettei 
varpaita paleltaisi. Juuri silloin 
Eila hörähti juoksuun. Vähän 
matkan päähän se pysähtyi taas 
nakertamaan multaa ja ihan 
selvästi katseli minua. Aina kun 
olin saamaisillani sen kiinni, 
se paineli taas jonkin matkaa 
eteenpäin. Hevonen jatkoi leik-
kiä koko parin kilometrin mat-
kan järvenselän yli. Vasta mäen 

päällä kaakki suvaitsi pysähtyä 
ja päästää minut kyytiin. Isä 
nauroi katketakseen kuultuaan 
Eilan temput. Häntäkin se oli 
joskus juoksuttanut.

Myöhemmin isä puhui usein, 
miten vaikea  Eilasta oli luo-
pua. Karja-auton kurvatessa 
pihasta isä meni mäkeen istu-
maan. Sieltä näki, kuinka Eila 
korkean aidan yli katsoi kotiin 
niin kauan kun auto näkyi. 
Vähitellen alkoivat uuden ajan 
päättömät hevoset yleistyä. 
Ne eivät tarvinneet lämmintä 
tallia, heinäntekoa tai jatkuvaa 
hoitamista. Pienen talon isän-
nänkin mieli kääntyi traktorin 
puoleen, vaikka sellainen oli 
kallis, eikä kulkenut minne-
kään ilman löpöä.

Välillä tuntui, että hevoset 
loppuvat Suomesta tyystin. Nyt 
ainakin etelässä on hevostiloja 
kuin sieniä sateella. Hevonen-
kin on ajan saatossa taipunut 
huvitukseksi ja ajankuluksi. 
Siitä ei pääse mihinkään, että 
hevonen on upea eläin, ilo sil-
mälle ja ihmisen hyvä ystävä.

ANNA KOVANEN
Vantaa

Hevosleikkejä ja hyötyajoa
HEVOSELÄMÄÄ

Presidentti Sauli Niinistö sai 
tiistaina uuden sadon ruisleivän 
MTK:n maaseutunuorilta.

”Haastavissakin oloissa teem-
me parhaamme ruuan turvaa-
miseksi”, maaseutunuorten pu-
heenjohtaja Aarne Lehtonen 
sanoi leivän luovuttaessaan.

Keskustelussa nuoret koros-
tivat , että myös tulevaisuuden 
Suomessa tarvitaan maanvilje-
lyä ja maaseudun asutusta-

Erityistä korostamista ei tosin 
tarvittu. ”Olimme harvinaisen 
samanmielistä porukkaa”, Leh-
tonen kertoi varttitunnin kestä-
neen tapaamisen jälkeen.

Keskustelussa esillä olivat en-
nen muuta syksyn haasteelliset 
sadonkorjuuolot sekä suomalai-
sen ruuan ja viljelijän arvostus.

Viemisinä nuorilla oli uuden 
sadon ruisleipä Sievinkylän ko-
tileipomosta. Siihen ruisjauhot 
oli toimittanut Kalajokilaakson 
luomutiloilta Tyngän Mylly-
osuuskunta.

Leivän paino oli noin kolme 
kiloa. Kun presidentti punnitsi 
sitä kädessään, hän arveli sääs-
tävänsä siitä puolet seuraavaksi 
päiväksi.

HEIKKI VUORELA

Maaseutunuorilta leipä presidentille

Maaseutunuorten leivän luovuttivat presidentti Sauli Niinistölle Olli Soro, Tuija Korhonen, Henna Vuotila, Iiris Utriainen, Heidi Siivonen, Timo Kankaanpää, 
Jari Orjala ja Aarne Lehtonen.

Jaana Kankaanpää

Maaseutunuorten 
leivässä riittää 
tasavallan 
presidentillä 
purtavaa. Leipä 
painoi kolme kiloa.

Maa- ja kotitalousnaisten Kes-
kus järjestävät 80-vuotisjuhla-
vuotensa kunniaksi runokilpai-
lun. Sen teemana on Näe hyvä 
lähellä. Kilpailussa teemaa voi 
käsitellä vapaasti.

Kilpailuaikaa on marraskuun 
loppuun. Kukin kilpailija voi 
osallistua enintään neljällä en-
nen julkaisemattomalla runolla.

Runot voi lähettää sähkö-
postilla tai kirjeitse. Sähköposti 

lähetetään osoitteeseen helena.
velin@maajakotitalousnaiset.fi.

Kirjeitse runot lähetetään 
osoitteeseen Maa- ja kotitalo-
usnaisten Keskus, PL 251, 01301 
Vantaa. Kirjekuoreen merkitään 
sana Runokilpailu.

Arvosteluraadin puheenjohta-
jana toimii äidinkielen ja kirjal-
lisuuden lehtori Liisa Viirimäki. 
Maa- ja kotitalousnaisten jäse-
nistöstä raatiin kuuluvat opet-

taja Oili Jokinen, runoharrastaja 
Milja Komi ja agrologi AMK Suvi 
Malin.

Maa- ja kotitalousnaisten 
Keskusta raadissa edustaa toi-
minnanjohtaja Liisa Niilola.

Kilpailun voittaja julkistetaan 
keväällä 2013.
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Osallistumisohjeet:

www.maajakotitalousnaiset.fi > 
Järjestö > Runokilpailu

Maa- ja kotitalousnaiset 
kannustavat runoilemaan

Vuoden kristillinen kirja 2012 
on Johanna Hurtigin ja Mari 
Leppäsen toimittama Maijan 
tarina – Lapsen seksuaalinen 
hyväksikäyttö yksilön ja yhtei-
sön traumana.

Voittajan valitsi arkkipiispa 
Leo.

Teos voitti myös yleisöäänes-
tyksen.

Kirjassa Maija kertoo lapsena 
koetusta seksuaalisesta väki-
vallasta sekä sen torjumisesta, 
unohtamisesta ja palautumises-

ta mieleen aikuisena. Yritykset 
purkaa lapsuuden tapahtumia 
oman lähipiirin ja uskonyhtei-
sön kanssa johtivat uudenlaisiin 
vaikeuksiin.

Maijan lisäksi teoksessa 
kirjoittavat eri alojen asiantun-
tijat. Teoksen on kustantanut 
Kirjapaja.

Kristilliset kustantajat ry:n 
järjestämään kilpailuun ilmoi-
tettiin tänä vuonna 43 teosta 25 
eri kustantajalta.
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Pedofiilin uhrin tarina 
vuoden kristillinen kirja

Elokuussa järjestetty valtakun-
nallinen avointen puutarhojen 
teemapäivä keräsi yhteensä 
noin 40 000 kävijää lähes 300 
puutarhakohteeseen eri puolil-
la Suomea.

Keskimäärin puutarhoissa 
kävi 150 vierasta, suosituim-
massa jopa 1 700. Eniten vie-
railijoita keräsivät puutarha-
kohteet Varsinais-Suomessa ja 
Pohjanmaalla.

 Ensi vuonna vastaava teema-
päivä järjestetään sunnuntaina 
4. elokuuta.  
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Avoimet 
puutarhat 
kiinnostivat 
yleisöä

Kaakkois-Suomen rajavartios-
to odottaa rajanylityspaikoille 
vilkasta viikonloppua, koska 
Venäjällä ensi maanantai on 
yleinen vapaapäivä. Sunnuntai 
on Venäjän kansallisen yhtenäi-
syyden päivä.

Kaakkois-Suomeen odote-
taan erityisesti ostosmatkaili-
joita, koska kauppojen aukiolo 
on sallittu poikkeusluvalla 
Etelä-Karjalassa ja Kymenlaak-
sossa pyhäinpäivänä.

Viime vuonna rajan ylitti pit-
kän viikonlopun aikana 130 000 
matkustajaa, mutta nyt määrän 
ennakoidaan olevan selvästi 
suurempi.                                        STT

Venäläisiä
suurin joukoin
ostoksille

Rehuviljaa kauraa, ohraa ja vehnää. 
Käy vähän huonompikin, makset. 
haettaessa. P. 0400 160937.

Kuivurikoneisto väh. 300 hl. 
P. 0400 489907.

Vaunukuivuri Mepu, vihreä malli. 
P. 050 5633153.

KOVAPAALAIMIA: Claas, Welger, 
John Deere, International, MF, Ri-
vierre Casalis. Myös korjattavaksi 
ja varaosiksi. P. 040 3739327.

Kylvökone Juko tai Junkkari työ-
leveys 2.5-3 m, kiekkovantailla 
Lounais-Suomi p. 040 5701792.

PAKETTIAUTOJA Toyota Hiace, 
Mazda, Nissan ja Mitsubishi. 
Muutkin merkit huomioidaan. 
P. 040 2518044.

Ostetaan traktori, hinta noin 
5000-20000 €. P. 040 8378595.

Ost. traktoreita ehjiä/epäkuntoisia 
työkoneineen. P. 0400 661593.

Ostamme käteisellä: M-B, Man, 
Volvo, Scania, ym. k-autot ja 
moottorit. Euro-Teli Oy, Hki
p. 0400-646200, 0500-659678

Traktorin nostolaitesovitteinen 
hiekoitin. Varpajyrä Esa Tume SV 
4800 äkeeseen sopiva. 
P. 0400 609262, Pöytyä.

OSTETAAN VIIKKO-OSAKKEITA
Asiakkaamme ostaa viikko-osak-
keita käteisellä. Tarjoa 010 084555.

Ostet. länsitraktori omaan 
käyttöön. Myös viallinenkin,
hinta 5-15t€. P. 050 3796064.

Ostetaan ja noudetaan traktorit ja 
traktorikaivurit. Kaikenkuntoiset 
huomioidaan. P. 0400 813828.

Ostetaan likaisia rypsieriä lajitte-
lijatesteihin, 05 alueelta. Isompia 
eriä kauempaakin. 0400 587581.

JF 9500 yleisperävaunu tuorere-
huvarustuksella. P. 040 5669472.

Käyt. moottorikelkka latukoneek-
si, edull., hyväk. P. 044 3100619.

MYY KIINTEISTÖSI, 
maa-/hevostilasi, kartanosi, yri-
tyksesi yms  venäläisille! Jatkuva 
kova kysyntä, joten tarjoa rohkeasti 
myyntiin. 044-4440418/Sarmisto. 
JYA Housing LKV, 
Pakilantie 71, Helsinki, www.jya.fi 


